

高市言論累及日本經濟
學者指或成亞洲黑天鵝

【香港商報訊】日本首相高市早苗涉台錯誤言論持續發酵，在經濟領域亦引發連鎖反應。

中南財經政法大學兼職教授譚浩俊表示，雖然從安倍晉三擔任日本首相以來，中日雙方的貿易出現了一定程度的下降。但是，日本想要與中國脫鉤是完全不可能的。因此，若高市早苗不盡早收回錯誤言論，相信中方的反制會持續加大。一旦反制滲透到經濟層面，產生的影響是日方無法控制和預料的。

上海環太國際戰略研究中心副理事長劉強則提到，雖然日本市場上周罕見出現股債匯三殺局面，三季度GDP下跌1.8%，但考慮到高市早苗在日本國內的民調支持率較高，其可能會採取一系列方式來穩定國內基本盤。

談及高市早苗帶來的負面經濟影響會否外溢至其他市場，進而成為亞洲市場的黑天鵝事件，劉強表示，考慮到中日是亞洲市場第一、第二大經濟體，如果事件進一步惡化，甚至在某些局部發生衝突的話，必然會成為亞洲市場向好過程當中的一個黑天鵝事件，尤其是會影響到與中日聯繫較為緊密的國家。

譚浩俊則認為，高市早苗對日本經濟、亞洲經濟的衝擊和影響是存在的，但長期來看，她大概會在日本企業和居民的壓力下收斂言論。

羅傑斯全沽日本投資

量子基金共同創始人羅傑斯 (Jim Rogers) 表示，一早已不看好日本，並且在多年前經已沽出日本投資，一去不返。

他解釋不買日本股票的原因，是日本人口減少、債務不斷攀升、股市處於歷史高位，三者結合形成風險極高的環境。其中，日本人口已連續16年下跌，並且無跡象顯示會回升，長期拖累內部需求和經濟活力。另外，高齡化社會加重公共開支壓力，同時勞動力萎縮削弱生產力，結合高債務和低人口增長，日本競爭力持續下滑，難以支持長遠經濟增長。

日本去年本地人口跌至1.2065億，按年減90.8萬，創下自1968年有紀錄以來的歷史新低。而且高齡化持續，去年65歲以上老人佔比29.6%。

羅傑斯又提到，日本股市過去兩年上升，並非基於經濟或企業盈利改善，而是日本央行大規模印鈔導致資金湧入股市。他說：「日本債務每周持續上升，政府財政狀況惡化，缺乏有效還債能力。」

近期日圓兌每美元曾貶破157水平，他認為是反映市場對日本財政和貨幣政策失去信心，同時也是美日息差持續的結果，而在高債務的背景下，若日本央行收緊政策將推高還息成本，陷入兩難局面，這既不利日圓長期價值，亦加深外資撤離的壓力。



2024年，倫敦的過夜遊客達到8900萬人次。資料圖片

國會正審議下放權力予倫敦市長

據BBC報道，英國國會現正審議《英國權力下放和社區賦稅法案》，財政大臣李韻晴（內地譯里夫斯）料藉着該法案賦予倫敦市長徵收旅遊稅的權力。

倫敦政府委託的一項研究發現，全球其他城市向旅客徵稅主要分三類型，包括紐約和多倫多等地按住宿費百分比徵稅、東京等地在預訂時徵收單一固定費用、意大利和法國城市因應地點、住宿類型和官方評級決定稅率。

倫敦於2024年的過夜住宿量達到8900萬人次。據估計，如向旅客徵收每日1英鎊的稅款，每年可籌集9100萬英鎊資金，如徵收5%稅率可籌得2.4億英鎊。

研究更得出結論，如倫敦徵收與同類主要城市相當的稅款，倫敦遊客數量不太可能大幅下降。

蘇格蘭及威爾士已實施徵稅

目前，英格蘭是唯一一個政府禁止地方相關部門或市長徵收旅遊稅的英國地區。英國的蘇格蘭和威爾士

近期均已推出針對過夜遊客徵收不同類型稅費的政策。

蘇格蘭和威爾士政府近期均向過夜遊客徵收不同類型的稅，其中蘇格蘭地方政府可自行設定稅率，稅率為每日住宿費的百分比。而威爾士政府自2026年起，可向過夜旅客徵收每晚1.3英鎊的稅款。

酒店業批徵稅加劇通脹

不過，英國酒店協會猛烈抨擊徵收旅遊稅計劃，警告此舉只會推高物價，加劇通脹。

倫敦西區負責人此前表示，外國遊客免增值稅的購物政策已被取消，這被稱為隱性旅遊稅，加上簽證費用上漲，促使外國遊客轉向巴黎、米蘭等城市，倫敦吸引力大不如前。但官員們認為，若實施得當，旅遊稅可能帶來積極效果。

英國餐旅業協會 (UK Hospitality) 主席尼可爾斯 (Kate Nicholls) 稱徵收旅遊稅令人震驚。她表示：

美政府停擺43日 經濟損失858億

【香港商報訊】美國財長貝森特當地時間23日表示，長達43日的美國政府停擺，為美國經濟造成110億美元（約858億港元）的永久經濟損失，但由於利率下降及減稅政策出台，對明年經濟增長前景仍抱樂觀態度，沒有陷入衰退的風險。

據彭博報道，貝森特承認，美國經濟中一些對利率敏感的部分，包括房屋市場，已陷入衰退，但認為整個經濟沒有出現負增長風險。

政府效率部提前八個月解散

他將通脹歸咎於服務業經濟，而非特朗普的全面關稅，並補充預計能源價格下降將更廣泛地拉

低物價，又表示政府正繼續努力降低通脹。

當地時間23日，由美國總統特朗普於今年1月20日就職首日下令成立的政府效率部 (DOGE) 已在合約原定結束前八個月被悄然解散。美國人事管理局證實，該部門已不再存在，其原有職能已由人事管理局接管。

據美聯社報道，儘管DOGE宣稱截至4月20日已為聯邦政府節省約1600億美元，但這與該部門領導人馬斯克此前高調提出的削減1萬億美元聯邦支出目標，佔比不到五分之一。

報道稱，美國本屆政府任內的整體財政支出不降反增，與DOGE的初衷形成鮮明對比。其採取的大規模裁員、關停機構、削減公共服務

等激進措施，也因缺乏透明度和公眾問責而飽受批評。

今年5月底，馬斯克宣布辭去DOGE職務，隨後因反對特朗普力推的《大而美法案》與其公開決裂，標誌着這一改革實驗的重大轉折。此後，DOGE總部人員自夏季起陸續撤離，運作幾近停滯，外界對其提前終止早有猜測。

有分析指出，DOGE的迅速設立與無聲解散，反映出特朗普政府試圖通過非傳統手段重塑聯邦官僚體系的努力遭遇現實阻力。一方面，激進改革難以在複雜的政治與法律框架中持續推進；另一方面，缺乏制度支撐與國會授權的臨時性機構，難以實現長期政策目標。

《六合攻略》、《六合前瞻》
來尋寶，意外驚喜伴隨您。

版權所有 盜印必究

本版提供僅作參考 投注尤須注意風險

細碼當選，已連續4期出現重心區內，跟紅頂白當然繼續捧場，**23**正於前期取得突破性佳績，如今相隔一期再上絕非奇事，值得一試。

周大師數年前已為客戶測算心水號碼，之後小作休息，來到近月又是重新投入工作中，周大師指出藍波**9**屬信心之選，今期會帶來驚喜。

地產經紀陳先生每日分析市場數據後，總會抽空研讀六合走勢圖，他從圖表得到玄機認為藍波**26**，可以開完再開，大家合心水不妨一搏。

旺門號碼
近10期開3次

六合彩寶圖

坊間玩法

大細 7個號碼總和

174或以下為小、175或以上為大

單雙 以特碼計算，開**0**為和。

查詢開獎結果電話 1835288

獲派500萬以上者登記電話 1817

截止投注時間 晚上21:15(25/11)

●顏色為開獎號碼色 波☆為特別號碼

六合彩 第124期開獎號碼

19 26 33 35 36 39 5

派彩 **注數**

頭獎(6個字) \$0 (0.0注中)

二獎(5個半字) \$752,740 (4.5注中)

三獎(5個字) \$71,690 (12.0注中)

四獎(4個半字) \$9,600 (固定派彩)

五獎(4個字) \$640 (固定派彩)

六獎(3個半字) \$320 (固定派彩)

七獎(3個字) \$40 (固定派彩)

細究近期開獎數據，個位碼正處上升軌道，大前期有**7**上名，上期見**5**現身，**4**早前曾在重心區內與大家見面，如今回氣已足，有權突圍。

資料分析
4

數據分析員李女士整合了近期的投注趨勢，發現**46**獲得多方認可，這個紅波大數近期不時錄得上名次數，表現相當理想，有力攻上重心區內。

潮汕來料
46

單數氣勢沒法擋，上期又一次成為重心，雙數完全被壓下來，如此條件，今期再追單數合理不過，**41**沾到了字尾之旺氣，隨時重現鋒芒。

大小單雙
41

本期攬珠見證綠波重返重心區，近10期統計顯示，藍、紅波各以4次擔正紀錄，並駕齊驅，綠波雖僅得2次，但已現反彈跡象。數字分布方面，3字頭號碼嶄露頭角，上期出現4個，呈現轉強的格局，反映該區間正蓄勢待發。頭獎繼續懸空，本期獎基金可望突破6800萬元大關。

大勢分析
7 **31** **高祿鈞**

藍波近期展現續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆因近10期已是3次出現在重心區，**41**今期可作突破成爲主角。

紅波**7**也值一試，該紅波是近期旺門，於上月尾在平碼區連環現身，之後到11月8日又再於平碼區亮相，休息兩期後，**7**就轉攻重心區，即有1特3平佳績，看到上期重心區開出個位碼，屬於個位碼的**7**可承接旺勢，其實個位碼近10期4度攻佔重心區，氣勢如虹，**7**有望突圍。

藍波近期繼續續航力，近10期有4次上名，成績拍住紅波，留意到該波色已連續3期未見現身，相信回氣已足，今期有權重返重心區。首選宜聚焦**31**，這個藍波月初成功亮相重心區，表現不俗，見上期3頭成爲主角，平碼區內連環開出4個，足證號碼見到強勢歸來，**41**既連續3字頭的強勢表現，又兼具1字尾的優勢，皆